dir?

A B

Yukandaki verilere gore, m{.ﬁﬁC) = a kag derece=

ABCDEF
duzgan altigen
|DE| =2cm
|EC|] =1cm

Yukaridaki verilere gore, |FE| = x kag cm dir?
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ABCD bir deltoid
[DB] kosegen
|AD| = 10 cm
|AB| = 10 cm
|DC| =147 cm
|DB| = 16 cm

Yukandaki verilere gdre, A(ABCD) kac cm? dir?

5.2

135°

Yukandaki verilere gire, |[EC| = x kac cm dir?

Ic acilarinin dlgiileri toplami 1440° olan bir gok-
genin kenar sayisi kactir?

ABCD yamuk
[AB] // [DC]

P i
m(ADC) = 135°
|AB| = 17 cm

17

5 |DC| =5cm

|AD| = 5v2 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kac cm? dir?

b\’\:\gé'\TiM ,944_ ~\«\;\€GiﬁM 5,44_
S 10. SINIF MATEMATIK S WY
ol N v DERSI ILDONEM L.YAZILI SINAV ol N v
k j SORULARI k j
Ad Soyad: Sinif: No: Aldig1 Not
. E ABCDE konveks 2. o ABCD dikdérgen
14 besgen _
AT = p |AB| = 16 cm
' "o A
A
\ | m(CDE) = 120° / |AE| = 15cm
5 _____%] mi{AED) = 1407




m-x2—6x-9=0 B 2- 4 olmak uzere,

720 21 00
denkleminin koklerinden biri 3 tar. (1 +17)- (0 +177)-(1+1i%)

Buna gére, denklemin diskriminantini bulalim. carpimi agagidakilerden hangisine esittir?

I8l Asagida verilen karmagik sayilarin mutlak degerini ([}

bulunuz. Asagidaki karmasik sayilarin esitlerini bulunuz.

a) 23t d 72PN ] ESTEOR NS, TR SO AP VSR [P

b) 2o 70 se J2U - L | : | &=

dfter Soru 10 cPuandie JBasaxdar Dilexim.



